山东

·村民家楼梯莫名"发高烧"

温度最高时竟达70度,尚未找到具体原因



能发热,而且温度最高时竟达70 度!然而这事却真实地发生在枣 庄市市中区光明路街道办事处十 里泉村的王林田家中。王林田家 的这级楼梯让附近的邻居啧啧称 奇,平常这级楼梯温度维持在五 六十度,越到晚上楼梯的温度越 高,70度的高温,在20分钟内能煎 熟一个鸡蛋,煎蛋虽然香,但是这 可着实让王林田慌了神儿。

"真是太奇怪了,水泥楼梯竟 然还能自己发热,而且就一级台 阶这样,其他的都很正常,真是不 可思议。"24日上午,在王林田的 家里,通往二楼的楼梯口围了很

已。王林田说,自从他们家的楼梯 发热之后,附近的很多邻居前来 一探究竟。"现在温度是50度,到 了下午,温度会持续攀升。"

王林田介绍,他们家的房子 是四年前在老屋的基础上翻盖成 的二层小楼,"21日清晨六点多 钟,我们家孩子赤脚走到楼梯上 的时候,感觉非常热,我摸了一 下,一会儿就烫得手生疼,真是太 难以置信了。

自从发现这种奇怪现象之 后,王林田的媳妇邵卫玲每天都 会记录楼梯的温度变化,"白天的 温度一般维持在五六十度,23日

记者注意到,王林田家发热 的那一级台阶是一楼通往二楼的 第一个台阶,台阶下的一小块儿 地板也发热,总共大约有一平方 米的面积。除了这一级台阶之外, 第二个台阶以及通往二楼的各个 台阶都冷冰冰的。

"台阶下面是地梁,就是一些 钢筋水泥、石块儿之类的,根本就 没有电缆线和供热管道。"21日早 晨,在发现楼梯发热之后,王林田 以为是电线的问题,可是在他把 自家的电闸拉下来之后,楼梯却 依然发热持续到了晚上。之后,王 林田联系市里的相关专家,但是 对如此令人诧异的现象,专家依 然难以解释楼梯持续发热的具体

"如果楼梯下没有管道或者 电缆的话,那么就有可能是下面 有沼气池,或者是地下有多种矿 物质发生化学反应,也有可能是 温泉。但是如果是温泉的话,发热 面积不可能这么小。这种情况需 要借助科学仪器进行具体测定。 山东地质调查院地质所的一名工 作人员对记者说。

地方金融机构 拟纳入政府审计

本报济南9月24日讯(记 邢振宇) 24,省十一届 人大常委会第三十三次会议 听取了省政府关于《山东省 审计监督条例(草案)》(以下简 称《条例草案》》的说明。地方 商业银行、农村信用社等地 方金融机构将依法接受审计 机关的审计监督

国家"十二五"规划纲要 提出"完善地方政府金融管 理体制,强化地方政府对地 方中小金融机构的风险处置 责任"。《条例草案》规定,"经 省人民政府批准,审计机关 依法对地方商业银行、农村 信用社和证券、保险、信托、 期货、担保等从事金融业务 的其他机构或者组织的财务 收支进行审计监督"。

"目前以地方商业银行 农村信用社等为代表的地方 金融力量,已成为我国金融 体系的重要组成部分,并且 涉及公共利益,为完善金融 监管,揭示和防范金融风范, 应当加强审计监督。"山东省 审计厅厅长左敏在会上对 《条例草案》作了说明。

《条例草案》规定,"县级 以上人民政府应当建议审计 整改联动机制,将重要事项 审计结果的落实情况纳入本 级人民政府的督察范围,强 化行政问责,督促审计结果 的落实。

二十载风雨历程 民营医院创业路

记淄博万杰肿瘤医院建院20周年

9月15日是潘博万杰肿病医院建院20周年院庆的日子。 作为改革开放以来,国家医改政策实行后成立的第一批民营 医院、清梯万杰肿瘤医院是至今国内为数不多的有20年历史 的大型民营医院之

清梯万杰肿瘤医院是由山东省卫生厅批准设立的李营利 性三級幹續专科医院、1992年9月建院以来、医院一直坚持 高端影像检查诊断和无创、微创于最治疗全身肿瘤的特色。 发展成为省、市、区三经医疗保险定点医院、清博市新型农 村合作医疗定点医院,清详红十字会配名医疗机构。同时也 是中国红十字基金会"温暖中国行"定点医疗机构。

雅施二十年来, 通常万杰 肿 調医胰睑类差衡 "以人为本、料 技概先、科学发展"的办院是 念。1999年,引进全国第一会集 马刀,开创丁国内完创治疗院搜 的光河; 1996年, 引进PET; 1996 年,引进国内第一会先子刀系 统; 2001年、引进国内首会高等 施加马刀: 2004年,引进国内首 会殴于治疗系统、共有11项集补 丁宫家空宫。

2006年,万杰肿油医院举办 "中義放射治疗暨政于治疗进展 研讨会",300余名中外放射治疗 领域的专家与会交流;2007年录 办"第46至三年粒子(段子)肿瘤致 **新治疗大会,25个国家的800余名** 医学专家参会, 其中外国专家320 名: 2009年, 举办"肿膜高速治疗论堤"; 2010年, 万杰肿瑚医 院与漢博市红十字会联合开展为 期三年的"祗健損勢、蝝及来 肿囊患者数期项目;2011 年,该院被序为"候值行任、躬 抱执医、实情服务、奉献社会"

援动工作先进单位;2012年万杰 种类医院研制的中药管剂成功投 产、大大改善中药液不易保存的 就两块泥……这是万杰肿囊医院 坚持是高料技办院之路的表現和 成果。在肿囊治疗领域,万杰肿 **迪医院普盖水带,高精失治疗设 餐,比肩世界发达国家水平。**

重視人才

漢等方本於鎮密族以高科技 **诊疗为依托**,注意人才植养和专 家队伍建设、锻炼、成就丁一支 現代化的高料技专家医护人员队

医院先后选制50余名扶业区 **阿到美国、第三、瑞典等国家地 词学习,掌握世界先进的肿膜治 疗技术,从而更使于在国内各项** 战床治疗工作的矛属。

獲誇万杰於趙岳院培养出了 国内最早一批从事和马刀、馕力 刀、光子刀、殴子治疗技术方面 的专家学者,打造了一支技术特 港、医德豪养高的专家团队。为 独动通常万杰肿类医院再上新会 於增養了动力。



"视问龄者为兄妹,视年老 意为父母,视乎幼老为子女"经 万杰肿囊医院全体医护人员20年 不变的服务察旨,医院十分重视 医德雅设与维养, 要求医疗人员 不仅要取得执业医师资格、更要 明确宣己身上肩负的联贯。他们 的肿囊治疗技术精盖求精,为更 多的肿質患者家庭帶来丁希望!

熱心公益

万杰肿螨医院在发展高料数 医疗技术的问时, 一直热衷社会 公益事业、通过多种途径和是 道、大力矛其意民服务、四多社 会,造藝于民。除了定期专家进 社区、下乡义诊法动, 万杰肿囊 医院于2009年9月份最中国红十字 基金会审批后, 确定为"基键中 三行"走点医疗机构,与红十字 基金会联手,为更多需要散励的 急者提供服务。

漢博紅十字会联合开展丁 "孤键 漢等 或原来请" 肿囊患者数胎 项目,每年免费放助通常肿瘤患 老50人,为肿囊患者家庭送去者 望。此项数购预动,今年是第三 个年头,在冷街教人的路上从未 汽缸。

持续发展

二十年来,医胰总投资达16 亿元、徐治中外最老近120万人 次。如當山學歷史夢语、共身 名誉族长孙启雪所侣。"万杰肿 抽压床宣办床船,投资目的就条 明确,办医院不是为了没财役 差。而是要以兹姜惠民之心办 院。"所以,医疗项目坚持何比 低收费、改变着人们对"民责任 挑就是高收费"的观念。同时, 医院学学位会有专项资金用于数 勒伐思望的患者,用实际行动为 思考家能送去基础。

通常万杰肿道医院为将官山

不摒努力者,是脱二十年的今 天,通常万杰肿蝇医院已会与宫 内外知名的心血管润滑疗专家、 名医胡大一种授关河设立"胡大 一心血管的医院",这也是中国医 疗数草或靴的典型体强。此外, 提博万杰肿搏医院与中华中医药 学会签署丁会作协议、位将会进 一步发扬中医三特,造强民众。

漢詩万杰肿誠医院为理立成 为国际一族的高科技医院而努力 的问时,作为中国民党医院的一 員,在叙養附立国家医改败量。 **查装品意数压观念上下功夫。相** 值万杰肿油医院凭贷允证技术设 **务、精滋专家团队以及热请原到** 的服务,会让每位前来就诊的最 者, 在享受料技的魅力, 良好的 **疗效的问时,但会为万杰医护人** 员的认实依据而大加赞许。只有 **绝差的口势,才能造就失婚**的品 時。为了來肿調医院更加傳遍的 别天面铁道、崭多!